

Protokoll regionstyremøte

Sted: Teams

Når: 27.august 2024 klokken 19.30-20.30

Til stede: Margunn Rekdal, Leif Elde, Severin Minime-Brunes, Anne-Pia Nygård, Lena Mathea Hetle

Fra administrasjonen: Nelly Torvik



Norges
Handikapforbund
Nord Vest

Sakliste

- RS-07/24** **Godkjenning av**
- Innkalling
 - Sakliste

Vedtak: innkalling og sakliste godkjent.

- RS-08/24** **Referatsaker**
- Trivselsregler

Margunn gikk gjennom trivselsreglene for møtet.

- **TV aksjonene 2025, Atlas alliansen**

Atlas alliansen har fått tv aksjonen for 2025! Stiftelsen Atlas-alliansen er funksjonshemmedes egen paraplyorganisasjon som jobber for å fremme rettighetene og bedre levekårene for mennesker med funksjonsnedsettelse i det globale sør. NHF er en av organisasjonene i Atlas alliansen.

- **Hjelpemiddelmessen**

NHF Nord Vest skal ha stand på Hjelpemiddelmessen i Ålesund den 03.september. Til stede fra administrasjonen er Nelly og Kristoffer. Styremedlem Severin vil også være til stede.

- **Potensielt samarbeid med LARS Nord Vest om aktivitetshjelpemidler**

Det er ønske om å få til mer tilbud for medlemmene. Regionkontoret er i dialog med LARS Nord Vest om mulig samarbeid rundt aktivitetshjelpemidler. Helt i startfasen og dette avhenger også av å få midler til prosjektet.

- **Bingomidlene**

Kulturdepartementet har sendt forslag til endring i Pengespillforskriften på høring. Om forslaget blir vedtatt vil det føre til ytterligere reduksjon i bingoinntekter til lag og foreninger. I verste fall avvikling av bingoer og derved stopp i overføringene. NHF har sendt inn hørings svar. Det samme har NHF Nord Vest og flere organisasjoner.

- **Lederkonferansen**

Lederkonferansen i NHF vil bli gjennomført 21.-22.september. Nelly reiser fra NHF Nord Vest. Grunnet økonomi og at regionene selv må betale så reiser bare en person fra vår region.

RS-09/24

Gjenta digitalt møte med alle lokallagslederne i NHF Nord Vest

Vi kombinerer digitalt møte med lokallagslederne med regionstyremøte 31.oktober. Starter klokken 17.30 med lokallagsledermøte og går direkte over på regionstyremøte klokken 18.30.

Vi tar en runde på hvordan det går ute i regionen, er der noen ønsker/ behov, og en gjennomgang av medlemsregisteret og hvordan bruke dette. Ønsker også innspill til virksomhetsplanen til NHF Nord Vest.

Vedtak: Regionkontorleder sender ut informasjon og invitasjon til møte den 31.oktober.

RS-10/24

Økonomi

Hvordan er situasjonen i dag, hva kan vi gjøre og hvor kan vi søke midler.

Økonomien i regionen ble gjennomgått. Vi ser en stor utfordring og har behov for å gjennomgå økonomien. Vi må se på hvordan vi kan unngå å budsjettere med minus og hvordan vi kan unngå å bruke av egenkapitalen for å dekke underskuddet. Vi er i dag helt avhengige av midler fra lokallagene og tilskudd fra NHF sentralt. At bingomidlene er i fare og er ute på høring i disse dager gjør situasjonen usikker for oss og alle lokallag. I 2025 går grunnfinansieringen fra NHF sentralt ned til 100.000 kr. I 2023 var grunnfinansieringen på 300.000 kr.

Vi jobber per dags dato med å skrive søknader til prosjekter som også dekker noe av driftskostnadene.

Vedtak: Regionleder og Regionkontorleder setter opp et utkast til budsjett 2025 som vi jobber videre med i regionstyret.

RS-11/24

Virksomhetsplanen 2024

Vedtak: Vi går gjennom virksomhetsplanen for 2025 med lokallagslederne. Ønsker innspill.

SIGNATURES**ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 2 pages before this page

Dokumentet inneholder 2 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 2 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 2 sider før denne side

Detta dokument innehåller 2 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende